
Niniejsza lista ostrzeżeń dotyczących bezpieczeństwa powstała w oparciu o wymagania 

Rozporządzenia (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów (GPSR). Celem 

jest ochrona użytkowników przed potencjalnymi zagrożeniami wynikającymi z 

nieodpowiedniego użytkowania. Ostrzeżenia są sformułowane w prosty i zrozumiały sposób, 

aby były dostępne dla szerokiego grona odbiorców, w tym osób starszych oraz osób z 

ograniczeniami ruchowymi. 

 

 
Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa użytkowania HUBÓW USB 

 

 
Ogólne zagrożenia i środki ostrożności 

1. Ryzyko elektryczne: 

o Używaj hubów USB zgodnych z napięciem i prądem wymaganym przez 

podłączane urządzenia. 

o Nie używaj hubów USB z widocznymi uszkodzeniami, takimi jak pęknięcia 

obudowy, odsłonięte przewody czy luźne złącza. 

2. Ryzyko przegrzewania: 

o Zapewnij odpowiednią wentylację wokół huba USB, szczególnie jeśli jest 

używany do ładowania wielu urządzeń jednocześnie. 

o Unikaj podłączania urządzeń, które znacznie przekraczają maksymalną moc 

wyjściową huba, aby zapobiec przegrzewaniu. 

3. Ryzyko mechaniczne: 

o Upewnij się, że hub USB jest stabilnie zamocowany i nie narażony na 

przypadkowe wyrwanie kabli, co mogłoby uszkodzić porty. 

 

 
Specyficzne zagrożenia związane z użytkowaniem 

4. Podczas instalacji: 

o Podłącz hub USB do portu komputera lub laptopa zgodnie z instrukcją 

producenta, upewniając się, że jest on kompatybilny z Twoim urządzeniem. 

o Wybieraj huby USB zgodne z wymaganym standardem (np. USB 2.0, 3.0, 3.1 lub 

4.0), aby zapewnić odpowiednią prędkość przesyłu danych. 



5. Podczas pracy: 

o Nie przekraczaj maksymalnej liczby podłączonych urządzeń, szczególnie w 

przypadku hubów bez dodatkowego zasilania. 

o Jeśli hub jest wyposażony w zasilacz, upewnij się, że jest on odpowiednio 

podłączony i zgodny ze specyfikacją huba. 

6. Ryzyko związane z kompatybilnością: 

o Upewnij się, że hub USB obsługuje urządzenia, które planujesz podłączyć, 

szczególnie w przypadku sprzętu wymagającego dużego poboru mocy, takiego 

jak dyski zewnętrzne czy kamery. 

 

 
Środki ostrożności podczas konserwacji 

7. Czyszczenie: 

o Regularnie czyść porty USB suchą ściereczką lub sprężonym powietrzem, aby 

usunąć kurz i zanieczyszczenia. Przed czyszczeniem odłącz hub od komputera i 

zasilania. 

o Nie stosuj mokrych ściereczek ani agresywnych środków chemicznych, które 

mogą uszkodzić urządzenie. 

8. Kontrola stanu: 

o Regularnie sprawdzaj stan kabli i portów huba pod kątem oznak zużycia, takich 

jak przetarcia, luźne złącza czy pęknięcia. 

o W przypadku zauważenia uszkodzeń wymień hub USB na nowy, aby uniknąć 

problemów z bezpieczeństwem lub przesyłem danych. 

9. Przechowywanie: 

o Przechowuj hub USB w suchym i czystym miejscu, z dala od wilgoci, kurzu i 

skrajnych temperatur. 

o Unikaj narażania urządzenia na silne wstrząsy lub uderzenia, które mogą 

uszkodzić porty i elektronikę wewnętrzną. 

 

 
Dodatkowe ostrzeżenia 

10. Bezpieczeństwo dzieci: 

o Przechowuj hub USB i jego akcesoria poza zasięgiem dzieci, aby zapobiec 

przypadkowemu uszkodzeniu urządzenia lub niewłaściwemu użytkowaniu. 



11. Oznaczenia i zgodność: 

o Wybieraj huby USB oznaczone certyfikatem CE, co świadczy o ich zgodności z 

normami bezpieczeństwa obowiązującymi w UE. 

o Korzystaj z produktów renomowanych producentów, aby mieć pewność ich 

trwałości i niezawodności. 

12. Unikaj modyfikacji: 

o Nie próbuj samodzielnie modyfikować ani naprawiać hubów USB, np. poprzez 

lutowanie uszkodzonych portów. W razie problemów skontaktuj się z 

autoryzowanym serwisem. 

 

 
Znaczenie stosowania się do ostrzeżeń 

Zastosowanie się do powyższych ostrzeżeń minimalizuje ryzyko uszkodzeń ciała, awarii 

urządzenia oraz strat materialnych. Ignorowanie zaleceń może prowadzić do poważnych 

zagrożeń zdrowotnych i materialnych. Dbaj o bezpieczeństwo swoje i swoich bliskich, 

przestrzegając wskazanych środków ostrożności. 

 

Wszelkie szczegółowe ostrzeżenia lub informacje na temat bezpieczeństwa produktu są 

dostępne w instrukcji obsługi dołączonej do produktu lub dostępnej w formacie pdf. w karcie 

produktu lub na stronie www. producenta/dostawcy. 


